



В следственном управлении состоялся учебно-практический семинар-совещание помощников следователей районных и межрайонных следственных отделов по вопросам документационного обеспечения деятельности следственных подразделений



24 декабря в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике состоялся ежегодный учебно-практический семинар-совещание помощников следователей районных и межрайонных следственных отделов, осуществляющих документационное обеспечение деятельности следственных подразделений.

В соответствии с планом учебного занятия на семинаре рассмотрены вопросы организации исполнения Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», организации личного



приема граждан, требования, предъявляемые к организации документационного обеспечения деятельности с использованием АИК «Надзор», порядок разработки номенклатуры дел следственного отдела, контроль исполнения документов, в т.ч. решений коллегии, оперативных совещаний следственного управления, вопросы взаимодействия со средствами массовой информации, соблюдение требований Инструкции о порядке изъятия, учета, хранения вещественных доказательств, ценностей и иного имущества по уголовным делам, утвержденной приказом СК России от 30.09.2011 № 142, и другие актуальные вопросы деятельности следственных подразделений.

По традиции, семинар завершился фотографированием его участников с руководителем следственного управления Тугушевым Р.Р.

Изображения



25 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1424172>